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Programul liturgic: 
1,00pm. Sf.Liturghie,  
2.30pm. Manifestari dedicate ,,Zilei 
Nationale a Romaniei”, 1 decembrie. 

Şi L-a întrebat un dregător, zicând: 
Bunule Învăţător, ce să fac ca să 
moştenesc viaţa de veci?  Iar Iisus i-a 
zis: Pentru ce Mă numeşti bun? Nimeni 
nu este bun, decât unul Dumne-
zeu.  Ştii poruncile: Să nu săvârşeşti 
adulter, să nu ucizi, să nu furi, să nu 
mărturiseşti strâmb, cinsteşte pe tatăl 
tău şi pe mama ta.  Iar el a zis: Toate 
acestea le-am păzit din tinereţile 
mele.  Auzind Iisus i-a zis: Încă una îţi 
lipseşte: Vinde toate câte ai şi le îm-
parte săracilor şi vei avea comoară în 

ceruri; şi vino de urmează Mie.  Iar el, 
auzind acestea, s-a întristat, căci era 
foarte bogat.  Şi văzându-l întristat, 
Iisus a zis: Cât de greu vor intra cei ce 
au averi în împărăţia lui Dumne-
zeu!  Că mai lesne este a trece cămila 
prin urechile acului decât să intre 
bogatul în împărăţia lui Dumnezeu.  Zis
-au cei ce ascultau: Şi cine poate să se 
mântuiască?  Iar El a zis: Cele ce sunt 
cu neputinţă la oameni sunt cu putinţă 
la Dumnezeu.   

 Cuvantul credintei       
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Duminica a 30-a dupa Rusalii   
Sf. Mucenici: Paramon, Filumen si 
Valerin  (Dezlegare la peste)                               

Ap. Coloseni 3, 12-16;                          
Ev. Luca 18, 18-27 (Dregatorul 
bogat si pazirea poruncilor)        

        ,,Ziua Romaniei”  

   † Cu vrednicie şi cu dreptate este a-Ţi cânta Ţie, pe Tine a Te 
binecuvânta, pe Tine a Te lăuda, Ţie a-Ţi mulţumi, Ţie a ne 
închina, în tot locul stăpânirii Tale; căci Tu eşti Dumnezeu ne-
grăit şi necuprins cu gândul, nevăzut, neajuns, pururea fiind şi 
acelaşi fiind: Tu şi Unul-Născut Fiul Tău şi Duhul Tău cel 
Sfânt. Tu din nefiinţă la fiinţă ne-ai adus pe noi, şi căzând noi, 
iarăşi ne-ai ridicat şi nu Te-ai depărtat, toate făcându-le, până 
ce ne-ai suit la cer şi ne-ai dăruit împărăţia Ta ce va să fie. 
Pentru toate acestea mulţumim Ţie şi Unuia-Născut Fiului 
Tău şi Duhului Tău celui Sfânt, pentru toate pe care le ştim şi 
pe care nu le ştim;  † pentru binefacerile Tale cele arătate şi 
cele nearătate, ce ni s-au făcut nouă. Mulţumim Ţie şi pentru 
Liturghia aceasta, pe care ai binevoit a o primi din mâinile no-
astre, deşi stau înaintea Ta mii de arhangheli şi zeci de mii de 
îngeri, heruvimii cei cu ochi mulţi şi se rafimii cei cu câte şase 
aripi, care se înalţă zburând  
Rugaciune din Dumnezeiasca Liturghie 
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Talcuiri la Evanghelia din Duminica 30-a dupa Rusalii 

Iubiti credinciosi,   

    Cind tinarul bogat din Evanghelia de astazi a raspuns 
Mintuitorului ca Toate poruncile le-am pazit din tineretile 
mele (Luca 18, 21), a adaugat si aceste cuvinte: Ce imi 
mai lipseste? Iar Fiul lui Dumnezeu i-a zis: daca voiesti sa 
fii desavirsit, du-te, vinde averea ta si o imparte saracilor si 
vei avea comoara in cer; apoi vino si urmeaza Mie. Auzind 
cuvintul acesta, tinarul a plecat intristat, caci avea multe 
avutii (Matei 19, 20-22).Desi pazea cu sfintenie poruncile 
Legii Vechi, tinarul nu era pregatit sa urmeze lui Hristos, 
caci era lipit cu inima de averile sale si nu voia sa milui-
asca pe saraci. Or, Mintuitorul il chema la desavirsire, prin 
renuntarea la averile pamintesti si agonisirea altor averi, 
cele duhovnicesti. Caci bogatia cea mai mare a crestinilor 
este pastrarea cu sfintenie a dreptei credinte ortodoxe. Boga-
tia cea nemuritoare a noastra, a crestinilor, este sfinta ru-
gaciune facuta cu post si cu milostenie.Bogatia duhov-
niceasca a crestinilor este implinirea cu sfintenie a porun-
cilor Sfintei Evanghelii, trairea in desavirsita dragoste, ier-
tarea vrajmasilor, participarea regulata la slujbele bisericii, 
ascultarea cu evlavie a Sfintei Liturghii in sarbatori, deasa 
spovedanie si impartasania cu Trupul si Singele Domnului. 
Apoi nasterea de copii, infrinarea de la orice fel de pacate 
trupesti, blindetea, smerenia si toate celelalte fapte bune. 
Acestea sint averea si lauda si cununa crestinilor care ne 
asigura mintuirea sufletului. Iar nu agonisirea de averi, de 
bani si cinste trecatoare pe pamint, care ne indeparteaza 
de Dumnezeu si ne arunca in grele pacate si in osinda 
vesnica.Sa renuntam la averile de prisos si nefolositoare 
care aduc atita tulburare si robesc inimile slabe si sa ne 
lipim cu inima de Hristos. Sa urmam cu statornicie parintilor 
nostri evlaviosi si iubitori de Dumnezeu, care erau saraci de 
averi, dar bogati si tari in credinta, in rugaciune si in milos-
tenie. Sa iubim pe saraci, pe batrini, pe copii si pe vaduve 
si sa-i ajutam cu ce putem, ca aceia nu au sprijin de ni-
caieri. Si sa nu uitam ce spune psalmistul; Temeti-va de 
Domnul toti Sfintii Lui, ca n-au lipsa cei ce se tem de El 
(Psalm 33, 9).Sa ne imbogatim duhovniceste in Hristos, 
adica sa parasim pacatele si sa adunam cit mai multe 
fapte bune. Acestea sint averea noastra, nadejdea mintuirii 
noastre, bucuria noastra in Hristos. Sa-l rugam pe Mintuitorul 
si Fiul lui Dumnezeu sa ne imbogateasca in cele ceresti, 
ca sa putem cinta cu psalmistul David: Bogatii au saracit si au 
flaminzit, iar cei ce-L cauta pe Domnul, nu se vor lipsi de 
tot binele (Psalm 33, 10). Amin. 

    Parintele Dumitru 

 

Frati romani, 
      Daca Duminica 29 noiembrie v-ati gandit sa tre-
ceti pe la Sfanta Biserica, ati facut o alegere foarte 
buna, de care nu veti regreta. 

    Sfanta Biserica ,,Nasterea Maicii Domnului” din 
Austin-Texas dedica ziua de 29 noiembrie ,,Ziua 
Romanilor”pentru ca pe   1decembrie este,,Ziua 
Nationala Romaniei”, cand sarbatorim unirea ce-
lor trei provincii romanesti intrun singur stat. 
Deoarece aceasta zi, anul acesta cade marti, Reuni-
unea Doamnelor si Consiliul Parohial al Bisericii 
Sf.Maria Austin-Texas, organizeaza in ziua de 29 
noiembrie, dupa Sf.Liturghie, un moment omagiar cu 
recitari de poezie patriotica, cantece patriotice, can-
tece populare si colinde, pentru ca ne aflam in ano-
timpul colindelor. Aceasta zi face parte din identi-
tatea noastra nationala.                                                                    

Se vor oferi diplome copiilor care vor participa cu 
cantece si poiezii in program. 

    Programul de Duminica 29 noiembrie      
cuprinde:                                                                    

 — La ora 1pm. Incepe Sf.Liturghie, in Biserica Epis-
copala: 2200 Justin Lane. Ausrin 
Tx.78757.                       

—La ora 2,30-3,00pm. ne vom intalni cu totii in sala 
de mese a Bisericii Episcopale pentru a lua parte la 
manifestarile dedicate   ,,Zilei Nationale a Romaniei.”            

—Invitam pe acesta cale pe toti romanii din Austin-
Texas si din imprejurimi sa participe la manifestarile 
dedicate ,,Zilei Nationale a Romaniei”. Toti cei ce vor 
sa recite sau sa cante sunt bine primiti si vor fi apre-
ciati. Programul de cantece si poiezii vor marca im-
portanta acestei zile. Imbracati in frumoase costume 
populare romanesti cu tricolor vom accentua fru-
musetea zilei.               

—Fiecare poate aduce din bucatele pregatite acasa, 
dedicate acestei zile.                                                       

Va asteptam cu mult drag.                   

                             Reuniunea Doamnelor                 
                  Biserica Sf.Maria                   
                       Austin-Texas 


